

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1377498	<p>Bejelentő kifogásolja a tartósan betöltetlen háziiorvosi/fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására kiírt pályázat feltételeit. Megírta, hogy számos olyan település található Magyarországon, ahol az egy praxisra jutó lakosságszám nem éri el a pályázatokban előírt számot. Bejelentő álláspontja szerint a kis településeken élőknek sérül az egészségügyi alapellátáshoz való joguk.</p>	lezárt	<p>„A tartósan betöltetlen háziiorvosi/ fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására” című pályázattal kapcsolatos közérdekű bejelentésre az Emberi Erőforrások Minisztériuma az alábbi tájékoztatást adta.</p> <p>Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (JII.3.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 18/ A. § (1) bekezdés leírja, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000.évi II. törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet szerinti tartósan betöltetlen háziiorvosi és fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: NEAK) és az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (továbbiakban: ÁEEK) szakmai javaslata alapján pályázatot ír ki.</p> <p>A (2) bekezdés szerint a háziiorvosi tevékenység végzéséhez szükséges praxisjog vásárlásának támogatására a NEAK az ÁEEK szakmai javaslata alapján pályázatot ír ki. A (3)-(4) bekezdések alapján az (1) és a (2) bekezdés szerinti pályázati kiírást a NEAK a honlapján közzéteszi.</p> <p>A pályázati kiírás tartalmazza a kérelem benyújtásának határidejét, az elbírálás szempontjait, a pályázható összeg mértékét és az elbírálás határidejét, illetve az (1) és a (2) bekezdés szerinti támogatásról a NEAK és az ÁEEK együttesen dönt.</p> <p>Az (5) bekezdés alapján az (1) és a (2) bekezdés szerinti támogatás fedezetére a Rendelet 5. számú melléklete szerinti Célelőirányzatok jogcímen belül a „Tartósan betöltetlen háziiorvosi és fogorvosi körzetek betöltésének, valamint háziiorvosi tevékenység végzéséhez szükséges praxisjog vásárlásának támogatása” előirányzat szolgál.</p>